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Αρ. Πρωτ. 27 Αθήνα,  14/1/2015 

 

Αξιότιμο        

Κύριο Γεώργιο Γεωργαντά  

Τφυπουργό Παιδείας & Θρησκευμάτων  

Α. Παπανδρέου 37, Σ.Κ. 151 80 Μαρούσι 

 

 

Κύριε  Τφυπουργέ. 
  

ε συνέχεια, της επιστολής μας (αρ. πρωτ. 486/17-11-2014) προς τον 

Τπουργό Παιδείας, για τα προβλήματα που παρουσιάζονται σε κάποιες 

χολές που παρανόμως αυτές ζητούν  ηλικιακά όρια στα παιδιά των 

πολυτέκνων, για να πραγματοποιήσουν τη μετεγγραφή τους και της 

απαντήσεώς σας στη Βουλή, στην επίκαιρη ερώτησης της Βουλευτού κ. Μ. 

Ιατρίδου (8/12/2014)  

«… Ότι είναι παράνομο να αρνούνται οι Σχολές να δεχτούν παιδιά 

πολυτέκνων οικογενειών με ηλικίες αδελφιών άνω των 23 ετών …» και 

ότι «εάν παρατηρηθεί οποιαδήποτε περίπτωση όπου δεν εφαρμόστηκε 

ο νόμος, θα πρέπει να παρέμβει το Υπουργείο και αυτό θα πράξει». 

ας κάνουμε γνωστό ότι:  

1. Σο Σμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών του ΣΕΙ Δυτικής Ελλάδος δεν 

εφαρμόζει το Νόμο, παρότι το είχαμε ενημερώσει με την υπ’ αριθμ. 

568/11-12-2014 συνημμένη επιστολή μας, ότι αυτό είναι παράνομο και 

επίσης ρωτούσαμε για τον αριθμό που έκαναν  αίτηση μετεγγραφής, μάς 

απάντησε 26/11 και 16/12/2014 ότι τελικώς τέσσερις (4) συνολικά 

πολύτεκνοι υπέβαλαν αίτηση μετεγγραφής και ότι ολοκληρώθηκε η 

μετεγγραφή τους.  

 Όπως όμως μας αναφέρουν οι θιγόμενοι φοιτητές στο Σμήμα που 

αιτούνται μετεγγραφής ΓΑΛΑΝΗ Κ., ΚΑΠΠΑ π., ΟΤΛΙΡΑ Ν., το 

Σμήμα δεν έχει πραγματοποιήσει μέχρι σήμερα τη μετεγγραφή τους, 

καθώς ουδεμία νεότερη Τπουργική Απόφασή σας, τους έχετε αποστείλει, 

όπως χαρακτηριστικά τους αναφέρουν.  

  

2.      Ομοίως η χολή Μηχανολόγων Μηχανικών του ΕΜΠ δεν εφαρμόζει 

επίσης το Νόμο, παρότι ενημερώθηκε με τη συνημμένη επιστολή μας (αρ. 

πρωτ. 540/5-12-2014) 

 Δυστυχώς και εδώ, η χολή ουδέν έπραξε και όπως μας 

ενημερώνουν ο κ. Μιχ. ΜΑΝΟ, πατέρας της Νικολέτας ΜΑΝΟΤ και ο   
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κ. Κωνστ. ΜΙΝΟΠΕΣΡΟ πατέρας του Υώτη  ΜΙΝΟΠΕΣΡΟΤ,  ακόμη δεν 

έχει πραγματοποιήσει τις ανωτέρω μετεγγραφές τους η χολή. 

Κύριε Τφυπουργέ, παρακαλούμε την άμεση παρέμβασή σας στις 

ανωτέρω χολές, ώστε να μπορέσουν τα παιδιά να πραγματοποιήσουν τη 

μετεγγραφή τους και να μην ταλαιπωρούνται οι οικογένειές τους με 

δικαστικά έξοδα, με την επισήμανση πως ο συνολικός αριθμός των 

περιπτώσεων αυτών δεν υπερβαίνει τους δεκατέσσερις (14). 

  

Συνημμένα: 5  

 

Κοινοποίηση:  

Σμήμα Υοιτητικής Μέριμνας  
 

Με ιδιαίτερη εκτίμηση 

Για την ΑΣΠΕ 

     Ο Πρόεδρος              Ο Γεν. Γραμματέας  

 

 

Βασίλειος Θεοτοκάτος           Εμμανουήλ Χρυσόγελος  


